

“单位停车位能否周末对外开放”

市民建议商圈及大型公共场所附近的机关单位先实施,来缓解停车难
堵车堵出黑色幽默,如今最IN迟到理由:“堵在路上了”

据说聚餐时,说这条理由的市民占85%

话题预告:欢迎拨打67659999,谈谈如何解决停车难

市民建议

周末单位停车位闲置 可否对外开放

杨先生:很多单位周末休息,他们的停车位就闲置出来了,建议政府出面协调此事,周末把商圈及大型公共场所附近的机关单位停车位对外开放,这样可以缓解停车难、部分交通不畅的问题。

陈先生:经五路已经变成单行道,但是仍然拥堵严重,建议对违章人员,不仅要罚款,还要让他们做义务交通协管员,做一段时间体验一下乱停车给市民造成的影响。

孟先生:防汛路和四环交叉口没有红绿灯,导致这里经常出现交通事故,很不安全,希望能尽快设立一个。

刘女士:文化宫路和颍河路交叉口的红绿灯一直是黄灯闪烁,已经有一个星期了,影响出行。

常先生:航海路扩宽后很多机动车都停在慢车道上,电动车、自行车不得不跑到快车道上,十分不安全。

支女士:长江路与碧云路交叉口的人行道信号灯和机动车道信号灯不一致,而且南北方向机动车红灯显示剩1秒时,还要再过3秒才变绿灯,不准确。

徐先生:江山路和清华园路交叉口,南北向的车辆随意闯红灯,因为这里没有摄像头;丰乐路和农业路交叉口向南路两边停了很多车辆;天明路和红专路交叉口有两个洗车行,来这里洗车的车辆经常占道停放,影响交通。



既然堵车不能避免
那我们就练好内功
让心情不那么烦躁

既然堵车不能避免,那我们总该学个一招半式,懂得堵车时到底哪种行为是更利于驾驶者和车辆的。记者请教了车管所的民警、汽车方面的专家、部分司机,总结出下面这些方法,市民看一下,是不是可行。

生活变化

郑州迟到新理由:“堵在路上了”

当向市民问起郑州哪儿堵车?市民则反问:“郑州哪儿不堵?”

如果有市民聚餐,迟到的人必定要说的理由就是:“堵在路上了。”据说,说这条理由的市民占85%。

一年堵车

一辆车多花油费200元

著名经济学家茅于軾曾给北京算过一次账:北京有200万辆机动车时,堵车所造成的直接损失一年大概有60亿元。

没人为郑州算过这笔账,但郑州目前的机动车已达到143万辆,其损失也应是个不小的数目。

市交警三大队民警沈豪杰也简单地算了一笔账:与在高速上行驶相比,在市区行驶每百公里多耗费两三升油。按一辆车一年行驶2万公里来算,共多耗油二三百升。按目前郑州143万辆机动车计算,共多耗油3亿多升。按市价,93号汽油每升6元多,每年郑州全部车辆要多耗油18亿~23亿元。一辆车一个月多花燃料费近200元。



话题预告

打晚报热线67659999谈停车难

我们将根据市民建议

制成一份实用停车图

从明天开始,晚报将会关注停车难、乱停车问题。据介绍,郑州市至少需要25万个停车位,而目前仅有13万个,停车难已成为引发堵车的一个重要原因。

你在什么地方遇到过停车难的问题?你在什么地方多次因乱停车被贴条?你有什么破解停车难的高招?

欢迎市民拨打本报热线67659999倾诉,我们会将您的意见及时反馈给市公安局。

您也可以直接拨打交警支队队长热线电话66515555,发表您的高见。

最终,晚报会将大家提供的资料汇集在一起,制作一份详细的市区停车位分布图,方便市民出行。

晚报从本月5日起面向社会征集治堵建议,昨日迎来热线“堵塞”。

市民张先生说,他等了半个小时才打进热线。

张先生说,昆明市也在实行大规模的道路施工,争取用3年时间使当地交通问题得到彻底解决。因此,郑州市解决交通拥堵,也是宜早不宜晚。

同时,张先生说,在道路施工的前提下,如何做到不堵车,或者少堵车才是上策。这就需要市民文明出行,不要随意乱停车。

而据昨天的热线反映,目前乱停车已成影响道路畅通的一个主要原因。

因此本报从今天开始,征集文明交通志愿者,对道路乱停车、闯红灯等不文明行为进行制止。 晚报记者 孙庆辉

车技

遇到堵车,应该如何选择挡位?

车管所车管科科长李宏钦:在短时间堵车时,建议手动挡的车辆挂到空挡,拉起手刹;自动挡排进N挡,拉起手刹。

李宏钦认为,这样做,可以让驾驶员得到放松,把双手和双脚解放出来。如果长时间踩在离合和刹车上,会增加双腿负担,一旦感到麻木了,反而容易引起死火,甚至突然撞上前车的追尾情况。

解压

怎样舒缓心情?

商都车友会的刘先生:遇到堵车,最重要的就是调节心情。心情烦躁不安,容易出问题,另外就是不能随便弃车。

不少人都有过“还不如把车丢在这里自己走了”的想法,这当然不现实,但也不排除有的人性格火爆,或者当天确实有急事。

因此,必须舒缓心情,可以和同车的乘客聊聊天,转移注意力。有天窗的车辆打开天窗,保持车内空气流通和清新。

车内可以作哪些准备?

新视力广告公司邓晋:在车上常备一些食物,如巧克力、糖果、单个包装的牛肉干,以及牛奶、矿泉水等。

这些零食要方便拆开和清理,太油腻的食物容易污染车内环境。他说,有一年下大雪,被堵在107国道上,就因为车内有食物而不慌张,而不少司乘人员则没有这方面的准备,一时手忙脚乱。当时一瓶水卖到20元,方便面则要30元一包。

堵车时听哪些音乐?

中国青年旅行社的史鲜芳:平时可以在车上准备一些杂志和音乐,这主要是针对长时间堵车的,要注意的是,如果将车

遇到堵车就熄火,这样更省油吗?

丰田4S店的张经理:堵车也分时间长短,一般说来,短时间的堵车不建议熄火。因为熄火后增加了行驶程序,容易造成后面和周围车辆的等待和催促,延迟启动的时间。有资料显示,其实每启动一次车辆,发动机的怠速和行驶1分钟是相当的,所以在1分钟左右的堵车时间,如果熄火并不能起到省油的效果。如果遇到堵车死的情况,就可以考虑熄火了。

辆熄火后等待,在车上收听广播和音乐的时间最好不要超过30分钟,因为熄火后电能有限。

堵车的时候人容易急躁,最好听一些能够舒缓情绪、节奏轻快,又很积极正面、能够提高士气的音乐。

因为一些悲情苦情的音乐,会让情绪更焦灼。

另外尽量不要听重金属、杂乱的音乐,这样会让人焦躁。

史鲜芳推荐了下面的音乐,驾车的市民不妨考虑下载到MP3里,她说自己的文件包就取名为“我不怕堵车”。

- 成龙《油菜花》
- 姜昕《我不是随便的花朵》
- 彭坦《春晓(我们的小世界)》
- 汪峰《春天里》《挥挥手》
- 天下足球片尾曲《Day Of Your Beliefs》
- Beatles的经典《Hey Jude》
- 《喜洋洋与灰太狼》主题曲
- 《忍者神龟》主题音乐《Ninja Turtles》
- 《阿甘正传》插曲《加州梦想》
- 《Tears Dont Fall》
- 《浏阳河》
- 张悬《宝贝》
- 美剧《越狱》片头曲
- 《南部之星》
- 天下足球十佳进球配乐《Attraction》

请漫画作者与本报联系领取稿费

浮肿水肿 危及生命

许多患者对浮肿水肿不够重视,不及时治疗。中科院专家指出:浮肿水肿是顽症,对组织器官潜在危害极大,易导致尿毒症、腹水、心脑血管疾病、内分泌紊乱,心肺衰竭猝死等!

表现为:腿、脚、手肿胀,眼皮肿,全身肿,无名肿,腹胀尿少,时肿时消,胸闷气短及腹水、积液。

由天津乐仁堂(1921年创立)独家生产的茵陈五苓丸(国药准字Z12020514)是专用特药,一天一次,对各种腹水、糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺浮肿、无名水肿、腿脚肿胀当天改善,身体轻松;轻症患者1疗程即可;重症患者2-3疗程除根。买4赠1,送3

咨询:0371-65562900 地址:同德堂大药房(市五院对面)